
からふる No.1

思う 

90.9% 

やや思う 

9.1% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 
わからない 

0.0% 

①事業所は、子どもたちが遊んだり学んだりする 

のに十分なスペースがあると思いますか 

思う 

90.0% 

やや思う 

10.0% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% わからない 

0.0% 

②指導員の配置数や指導内容、関わり方などは

適切であると思いますか 

思う 

50.0% 
やや思う 

30.0% 

どちらでも

ない 

10.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

10.0% 
わからない 

0.0% 

③生活空間は、子どもにわかりやすい構造化され

た環境になっていますか？また、子どもの特性に

応じ、事業所の設備として、スロープや手すり、視

覚的な情報など、バリアフリーに配慮されていると

思いますか 

思う 

60.0% 

やや思う 

30.0% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

10.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に

なっていますか？また、子ども達の活動に合わせ

た空間となっていますか 

思う 

69.2% 
やや思う 

23.1% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

7.7% 
わからない 

0.0% 

⑤子どもの課題や保護者の希望などがきちんと分

析された上で、個別支援計画が作成されていると

思いますか 

思う 

61.5% 
やや思う 

30.8% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

7.7% 
わからない 

0.0% 

⑥個別支援計画には、「提供すべき支援」の「発

達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支

援」、「地域支援」で示す支援内容から子どもの支

援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具

体的な支援内容が設定されていますか 

思う 

66.7% 

やや思う 

33.3% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑦個別支援計画に沿った支援が行なわれている

と思いますか 

思う 

70.0% 
やや思う 

10.0% 

どちらでも

ない 

10.0% 

やや思わ

ない 

10.0% 

思わない 

0.0% わからない 

0.0% 

⑧活動内容が決まったものの繰り返しにならない

ように、工夫されていると思いますか 



からふる No.2

思う 

66.7% 

やや思う 

33.3% 

どちらでも

ない 

0.0% 
やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑨事業所の中だけの活動に留まらず、広く地域行

事への参加や地域の他の子どもたちとの交流がさ

れていると思いますか 

思う 

84.6% 

やや思う 

15.4% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 
わからない 

0.0% 

⑩支援内容や利用者負担額、その他事業所の特

徴について、利用契約時にきちんと説明がされて

いると思いますか 

思う 

58.3% やや思う 

16.7% 

どちらでも

ない 

8.3% 

やや思わ

ない 

8.3% 

思わない 

8.3% わからない 

0.0% 

⑪事業所は、子どもに対する支援だけではなく、

必要に応じて保護者に対する支援も行なっている

と思いますか 

思う 

46.2% 

やや思う 

30.8% 

どちらでも

ない 

7.7% 

やや思わ

ない 

15.4% 

思わない 

0.0% わからない 

0.0% 

⑫日頃から子どもの様子や状況を話し合い、発達

状況や課題などについて事業所と保護者が共通

理解をしていると思いますか 

思う 

58.3% 

やや思う 

25.0% 

どちらでも

ない 

16.7% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 
わからない 

0.0% 

⑬保護者からの疑問や悩みなどについて、事業

所は適切に回答や助言等を行なっていると思いま

すか 

思う 

81.8% 

やや思う 

18.2% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑭子どもや保護者からの要望（苦情）等について、

事業所は適切かつ迅速に対応していると思いま

すか 

思う 

66.7% 

やや思う 

25.0% 

どちらでも

ない 

8.3% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑮事業所は、子どもや保護者との意思の疎通や

情報伝達のための配慮や工夫をしていると思いま

すか 

思う 

66.7% 
やや思う 

25.0% 

どちらでも

ない 

8.3% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% わからない 

0.0% 

⑯事業所は、定期的に文書やホームページ等

で、活動内容や行事予定、連絡体制等の情報な

どを子どもや保護者に対して発信していると思い

ますか 



からふる No.3

思う 

76.9% 

やや思う 

15.4% 

どちらでも

ない 

7.7% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% わからない 

0.0% 

⑰事業所は、子どもや保護者の個人情報の取り

扱いには十分注意していると思いますか 

思う 

72.7% 

やや思う 

18.2% 

どちらでも

ない 

9.1% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑱事業所は、緊急時対応、防犯対応、感染症対

応等について、保護者に周知・説明をしていると

思いますか 

思う 

75.0% 

やや思う 

25.0% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 
思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑲事業所は、非常災害の発生に備えた避難訓練

の実施や、非常災害時の取り決めについて情報

共有をしていると思いますか 

思う 

100.0% 

やや思う 

0.0% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

⑳子どもは、事業所（デイサービス）に来ることを楽

しみにしていますか 

思う 

76.9% 

やや思う 

23.1% 

どちらでも

ない 

0.0% 

やや思わ

ない 

0.0% 

思わない 

0.0% 

わからない 

0.0% 

㉑事業所を利用していることについて満足してい

ますか 


